

# 为17名员工追回五万余欠薪

市公安局治安支队破获拒不支付劳动报酬案



■本报记者 姚永军

**本报讯** 12月7日上午，市公安局治安支队将追回的53455元工资发放给17名衡阳市爱力克斯健身俱乐部华新店员工。员工代表将一面绣有“热情为人民服务 真诚为群众解忧”的大红锦旗赠送给治安支队支队长沈华国，感谢公安机关为他们追回了拖欠两年多的血汗钱。

2016年9月，市人力资源和社会保障局将衡阳市爱力克斯健身俱乐部拒不支付41名员工工资一案移送至市公安局。

治安支队受案后，初查发现衡阳市爱力克斯健身俱乐部华新店、石鼓店均存在拖欠员工工资的情况，法人



代表分别为张某、杨某（原为夫妻关系，2016年3月协议离婚）。其中华新店拖欠工资53455元，石鼓店拖欠工资135363元。2016年11月17日，治安支队以拒不支付劳动报酬罪对该案立案侦查，同时将石鼓店法人代表杨某刑事拘留（未归案）。

2018年10月17日，杨某投案自首，但称拿不出这么多钱来结清拖欠的员工工资，一直未履行清还义务。10月29日，犯罪嫌疑人杨某被检察机关批准逮捕。

2018年10月30日，治安支队将爱力克斯健身俱乐部华新店法人代表张某刑事拘留并上网追逃。11月22日，办案民警在浏阳市经济开发区将张某抓获。张某到案后认罪态度

较好，表示愿意积极清还拖欠的工资，其家人很快为其筹齐了资金。12月3日，检察机关以不具有社会危险性决定对张某不批准逮捕。根据其家人的申请，治安支队依法为张某办理了取保候审。12月4日、5日，办案民警对爱力克斯健身俱乐部华新店被拖欠工资的部分员工进行了调查取证，并对市人力资源和社会保障局移送的华新店欠薪人员名单进行了核实。12月7日上午，办案民警将被拖欠工资逐一发放给爱力克斯健身俱乐部华新店17名员工。

据悉，公安机关将进一步加强与人社劳动监察部门的合作，从快从严查处恶意欠薪案件，坚决维护广大劳动者的合法权益。



交通肇事

逃逸后毁灭证据

衡南交警

历时半月神奇破案

■本报记者 姚永军  
通讯员 李桂省 程建铭

**本报讯** 衡南县谭子山镇的谢某海驾驶无牌三轮车撞人致死后逃逸，多次变换行驶路线躲避监控，又在多地修复肇事车辆，毁灭撞人痕迹企图逃避打击。衡南交警艰苦奋战半个多月，凭借细心侦查，于12月3日将犯罪嫌疑人谢某海刑拘。

11月14日19点25分许，衡南县公安局交警大队三塘中队接到报警：G322国道三塘镇地段发生一起三轮车撞人逃逸交通事故。民警赶赴现场发现一老年妇女倒在血泊中已死亡，现场有肇事三轮车遗留的车灯碎片。多名目击者反映肇事车辆是一辆小型三轮车，车上载有一个大铁圆筒，未看清驾驶人模样。肇事车撞人后未停车而是加速往衡阳方向逃去，一辆小轿车追赶到前面交叉路口不知三轮车去向。

民警立即调看沿途监控视频，发现事发地沿途前后方向相当长时段视频里，不见目击者所描述的肇事三轮车。民警分析肇事三轮车有可能属本地车辆，该类型三轮车在三塘镇街每天进进出出有上百辆之多，侦查工作陷入僵局。

民警重新梳理案情，进一步延长查找路线和时段。功夫不负有心人，11月21日下午，民警在谭子山某地将肇事嫌疑人谢某海抓获归案，并在某维修店搜出已被换下撞坏的车灯，肇事嫌疑三轮车及装载的“圆筒”一同暂扣归案。

经查，谢某海系谭子山镇水井村人。面对民警的询问，谢某海始终不承认肇事逃逸事实，并编造谎言。民警依法组织目击者对肇事车辆、物件辨认，收集监控视频证据和证人证言，提取事发现场遗留物进行比对，形成铁证，还原了案件真相。

原来，事发当日，谢某海驾驶三轮车拉红薯去三塘镇烤卖，天黑后收摊准备驾车到某学校继续叫卖，车没行驶多远撞上受害人，谢某海并未停车察看而是往衡阳方向逃离又辗转返回转入G322国道逃回其家中，行驶中故意避开监控设备。事后，谢某海先后在谭子山两家维修店将撞坏的车灯换掉，又改变肇事三轮车车身型状，“脱胎换骨”处理后，继续到三塘镇卖红薯。

吸毒后无证驾驶  
雁峰交警百日会战再立新功

■本报记者 姚永军

**本报讯** 11月29日晚，雁峰交警大队在“百日会战”行动中再立新功，成功抓获一名吸毒后无证驾驶机动车的抢劫在逃犯罪嫌疑人。

当日22时40分许，雁峰交警大队组织警力在蒸阳南路开展夜间整治，民警在对一辆号牌为“粤SK010B”的灰色马自达小车进行例行检查时，发现该小车未悬挂后牌。该车驾驶人自称罗某，民警现场用警务通对其身份和所驾车辆进行核查，发现罗某未取得机动车驾驶证，且系涉毒人员，该车所悬挂的“粤SK010B”号牌系套牌。经对该车进一步检查，民警在车辆后排座位座垫下发现一小包毒品，后排脚垫上放有一块机动车辆号牌（湘D19009），在驾驶室车门斗里发现了一把小刀。

民警陈铁明、何玉福见状立即将嫌疑人罗某控制，并带至市公安局雁峰分局执法办案区，会同雁峰分局禁毒大队民警对其进行进一步审查。罗某毒品尿检结果呈阳性，属于毒驾。罗某曾因吸毒被公安机关打击处理过。2018年9月17日，罗某因涉嫌抢劫犯罪被市公安局蒸湘分局华兴派出所上网追逃。

目前，该案已移交华兴派出所侦办。

## 持刀抢劫还自称患有绝症

石鼓警方依法刑拘抢劫犯罪嫌疑人

■本报记者 姚永军 通讯员 廖忱

**本报讯** 11月27日，市公安局石鼓分局五一派出所破获一起由盗窃转为抢劫的现行侵财案件。面对手持凶器叫嚣自己是“艾滋病人”的犯罪嫌疑人，民警毫不畏惧将其抓获。11月30日，经过医学检查一一排除了该嫌疑人患有艾滋病、高血压、直肠癌等“重症”的可能，石鼓警方依法将其刑事拘留。

27日凌晨5时许，五一所辖区一停车场老板在值班时听到异响，查看发现一男子手持剪刀正在剪一辆电动车的电线，准备盗窃电瓶。该老板马上报警，同时追赶，该男子立即转身逃跑。被追上后，男子试图以暴力逃脱，并称自己是艾滋病患者，持剪刀威胁老板。这时，出警民警李克良带领协警赶到现场。在对峙中，民警抓住刘某注意力被分散瞬间，一举将刘某扑倒在地将其抓获，在其身上搜

出了作案工具。

面对铁证，嫌疑人刘某（56岁，有吸毒、盗窃前科）承认了自己的犯罪事实，但声称自己患有艾滋病、高血压、直肠癌等“绝症”“重症”，妄图逃脱打击。教导员罗智要求，一定要查清其是否患病，不能让所谓“重症”成为犯罪嫌疑人的“免死金牌”。27日、28日、29日，民警带犯罪嫌疑人刘某接受了三次体检，证实刘某并未患有高血压、艾滋病及直肠癌。

超凶冷空气赶到，你家的水管、水表能扛得住吗？  
**户外31万块水表亟待包扎**  
水表或闸阀一旦冻裂，请拨打24小时热线：0734-8429110

■本报记者 胡亚华 通讯员 李琴

**本报讯** 近日，强冷空气抵达衡阳，气温将跌低至冰点零度附近，容易引发系列冰雪灾害，你家的水管、水表能扛得住吗？市水务集团工作人员为你支招。

截至目前，我市城区户外水表共计约31万块，其中约5万块水表处在气温相对较低的城郊接合部，入冬以来，城区暂未出现水表冻裂的情况。为应对冰雪恶劣天气，市水务集团已紧急调购了3万块水表及表玻璃1万块，4支应急抢修队随时待命。

水务专家介绍了水管、水表防寒

抗冻的小妙招，居民可采取相应的防冻保暖的措施。对于安装在室外的水表及水管可以选用厚实的毛巾或布块等保温材料包捆，对于楼顶水箱应盖好水箱顶盖，并将水箱的上下进水管及阀门等用保温材料缠绕裹紧。如果水表已被冻住，用热毛巾包在水表上，用不超过60摄氏度的温水浇淋，切勿浇沸水、用火烘烤，防止水表损坏。

天寒地冻时，尤其是夜晚要关紧阳台、厨房、卫生间等所有朝北房间以及楼道的窗户，以保证室内、楼道的温度在零度以上。如果气温在0℃左右，可在晚间稍稍拧开龙头，使水流滴水成线，保证管内自来水流动来防止夜

间水表水管水龙头结冻，以免影响正常用水。若屋内长期无人居住，关闭门窗、关闭水表阀门，打开家中水龙头，放空水管，进行排空防冻。

水表或闸阀一旦被冻裂，应及时关闭闸阀，并拨打市水务集团24小时热线：0734-8429110，抢修人员将及时上门服务维修。

供水信息	咨询热线：
8429110	
衡阳市自来水有限公司协办	